

CORRIGENDUM NOTICE

Ref: Tender Notice No. 1007 , Dated: 06.12.2019

Date of Opening of Tender: 27.12.2019

The quantity of Electronic Milko Tester as mentioned in the "Commercial Bid for Electronic Milko Tester" has been revised to 127 instead of 247 as detailed out below.

COMMERCIAL BID FOR ELECTRONIC MILKO TESTER

Sl No	Name of Item	Quantity	Unit Price (in Rs.)	Total Amount
1	ELECTRONIC MILKO TESTER	127		

Signature with Seal

Date: